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4. Čtení s porozuměním
Berušky se správně jmenují slunéčka sedmitečná. Mají červené krovky a na nich sedm teček. Líhnou se z vajíček. Vajíčka kladou na spodní stranu listů. Z vajíček se asi po týdnu vylíhnou nové berušky. Berušky žijí všude kolem nás.
Vybarvi kolečko u správné odpovědi. 
[bookmark: _Hlk38318022]Berušky mají sedm teček. ⃝ Ano  ⃝ Ne
Berušky nejsou vůbec známé. ⃝ Ano  ⃝ Ne
Berušky se líhnou asi měsíc. ⃝ Ano  ⃝ Ne
Berušky kladou vajíčka na spodní stranu listů. ⃝ Ano  ⃝ Ne

Napiš, jak to má být správně.
Věneček upletl Terezku.
……………………………………………………………………………………………………………
Abeceda umí Michala.
……………………………………………………………………………………………………………
Chyba našla Tomíka.
……………………………………………………………………………………………………………
Ryby chytají Martina.
……………………………………………………………………………………………………………
Žížala vytáhla kosa.
……………………………………………………………………………………………………………
Vejce sneslo slepici.
……………………………………………………………………………………………………………
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